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Ініціативи Президента України

Ініціатива 
Президент
а України

Президент анонсував пакет соціальних програм підтримки українців цієї зими. 

На виконання цієї ініціативи Президента України Уряд запровадив три нові програми,
спрямовані на допомогу громадянам, вразливим категоріям населення та підтримку
транспортної інфраструктури в умовах повномасштабного вторгнення.

«Ці три нові програми — частина комплексної політики Уряду із зимової підтримки громадян
в складний зимовий період. Наше завдання — забезпечувати життєдіяльність держави і
підтримати людей, економіку та критичну інфраструктуру в час повномасштабного
вторгнення», — сказала Прем'єр-міністр України Юлія Свириденко.
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Ініціатива 
Президент
а України

Разова допомога 1000 гривень для кожного громадянина (постанова Кабінету 
Міністрів України від 13 листопада 2025 р. № 1443). 

● Це разова грошова допомога для дорослих і дітей, які проживають в Україні. Заявка на отримання
допомоги у розмірі 1000 гривень може бути подана засобами мобільного додатка Порталу Дія (Дія) або
через Укрпошту з 15 листопада 2025 р. до 24 грудня 2025 р. включно. Пенсіонерам та одержувачам усіх
видів державних соціальних виплат, які отримують зазначені виплати через АТ “Укрпошта” , допомога
надається через АТ “Укрпошта” без необхідності подання такими особами заявки на отримання допомоги.

● Кошти можна витратити до 30 червня 2026 р. на базові потреби, зокрема комунальні послуги, ліки,
медичні вироби, книги або задонатити на ЗСУ. Повний перелік дозволених витрат можна переглянути в
рішенні Уряду від 13 листопада 2025 р. № 1443.

● Уже 14 млн українців подали заявки на отримання 1000 грн, зокрема: 11,4 млн оформили через Дію, з них
2,9 млн заявок на дітей; понад 700 тисяч — самостійно через Укрпошту; ще для 1,8 млн людей, які є у
соціальному списку, кошти будуть нараховані автоматично.

● 3,5 млн людей вже отримали по 1000 грн. Вчора почалася друга хвиля виплат тисячі Зимової підтримки —
для тих, хто подався на другий день прийому заявок.

● Більш детально про Зимову підтримку можна ознайомитися на сайті https://zyma.gov.ua/
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Ініціатива 
Президент
а України

Адресна допомога 6500 гривень для вразливих категорій (постанова Кабінету 
Міністрів України від 5 листопада 2025 р. № 1433)

● Це разова грошова допомога для тих, хто потребує найбільшої підтримки: дітей-сиріт, дітей під опікою,
дітей з інвалідністю в прийомних сім’ях, дітей-ВПО, ВПО з інвалідністю I групи, самотніх пенсіонерів.
Виплата одноразової грошової допомоги здійснюється згідно із списками осіб без необхідності їх
додаткового звернення до органів Пенсійного фонду України. У разі неотримання протягом листопада
2025 р. одноразової грошової допомоги отримувачі видів допомоги/пенсій можуть звернутися до 17
грудня 2025 р. до територіальних органів Пенсійного фонду України. На недієздатних осіб таку заявку
законним представникам слід подавати обов’язково.

● Виплата здійснюватиметься на Дія.Картку або на поточний рахунок зі спеціальним режимом
використання. Їх можна буде використати протягом 180 днів із моменту зарахування. на ліки, одяг, взуття
протягом 180 календарних днів з дати їх останнього зарахування на спеціальний рахунок. Механізм
виплати цієї допомоги визначено постановою Уряду від 05.11.2025 р. № 1433.

● На цю програму спрямовано 4,3 млрд грн, очікується охоплення 660 тисяч осіб.

● Більш детально про Зимову підтримку можна ознайомитися на сайті https://zyma.gov.ua/
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Ініціатива 
Президент
а України

Програма «УЗ-3000»: безоплатні поїздки залізницею до 3000 км

● Постанова Кабінету Міністрів України про програму «УЗ-3000» щодо 3000 км безкоштовних подорожей
залізницею вчора Урядом була відправлена на доопрацювання. Ініціатива передбачає надання
громадянам можливості подорожувати на відстань до 3000 км безкоштовно, переважно в плацкартних
вагонах, під час «низького сезону» та за визначеними маршрутами. Вона спрямована на підтримку
внутрішнього туризму та розвантаження пікових періодів перевезень.

● Документом передбачений ліміт у 3000 км на одну особу на рік. Квиток і плацкарта вартуватимуть 0 грн.

● Ініціатива має реалізовуватись у два етапи (з дати набрання чинності постанови до 23 грудня 2026 року):

Етап 1. Перевезення за спеціально визначеними маршрутами, зокрема зі станцій у районах можливих або
активних бойових дій чи поблизу них, а також з територій, які офіційно внесені до держреєстрів бойових дій або
окупації.

Етап 2. Розширення переліку напрямків: Укрзалізниця визначить додаткові маршрути відповідно до
можливостей рухомого складу.

● Поїзди, на які будуть доступні безкоштовні квитки, будуть позначені у застосунку відповідною плашкою.
Також зазначатиметься кількість необхідних кілометрів для цього маршруту.

● Більш детально про Зимову підтримку можна ознайомитися на сайті https://zyma.gov.ua/
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Акти та 
проєкти актів 

Кабінету 
Міністрів 
України

Урядові рішення

З 1 листопада 2025 року радимо перевірити своє право на базову соціальну 
допомогу. 

Заявка на отримання допомоги може бути подана засобами мобільного додатка Порталу Дія
(Дія) у 2 етапи. Спершу — заява про намір отримати допомогу, в якій зазначаються особисті та
контактні дані заявника, а також інформація про всіх членів сім'ї. Далі, якщо родина
погоджується з розрахованим розміром допомоги, уповноважений представник підписує заяву
про призначення базової соціальної допомоги.

До 1 листопада 2025 року оформити базову допомогу могли отримувачі: допомоги
малозабезпеченим сім'ям; одиноким матерям; на дітей у багатодітних сім'ях; тимчасової допомоги
дітям, чиї батьки не сплачують аліменти. Зараз таких обмежень немає.

Врахуйте те, що тим хто її отримує не виплачуватиметься допомога в рамках програми «Тепла
зима» та не надаватиметься місцева допомога на харчування дітей в закладах освіти.
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Акти та 
проєкти актів 

Кабінету 
Міністрів 
України

Урядові рішення

Постановою Уряду від 8 жовтня 2025 р. № 1308 затверджено Порядок проведення
перепланування, ремонтних робіт, дообладнання приміщень з метою
приведення їх у стан, придатний для осіб з інвалідністю. Цей Порядок визначає
механізм здійснення заходів із перепланування, ремонтних робіт, дообладнання
приміщень (робочих місць) з метою приведення їх у стан, придатний для осіб з
інвалідністю відповідно до їх індивідуальних потреб і вимог щодо безбар’єрності.

Розпорядженням Уряду від 23 жовтня 2025 р. № 1163-р схвалено Концепцію
Державної цільової програми “Ветеран. Робота” на 2026-2027 роки. Метою
Програми є формування цілісної державної політики, спрямованої на економічну
інтеграцію ветеранів війни як важливої складової людського капіталу, де повернення з
військової служби до цивільного життя відбуватиметься у спосіб, який забезпечує
стабільну зайнятість, розвиток нових професійних компетенцій та довгострокову
економічну незалежність ветеранів війни.
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Акти та 
проєкти актів 

Кабінету 
Міністрів 
України

Урядові рішення

Постановою Уряду від 23 жовтня 2025 р. № 1365 затверджено Порядок реалізації
експериментального проекту щодо надання послуг з довготривалого медичного
догляду окремим категоріям осіб, які захищали незалежність, суверенітет та
територіальну цілісність України. Цей Порядок визначає механізм дофінансування
послуг з довготривалого медичного догляду учасникам бойових дій та особам з
інвалідністю внаслідок війни понад обсяги визначені НСЗУ. Підставою для надання
послуги є функціональний стан пацієнта, що визначається за шкалою Бартела та
становить 30 і менше балів, що підтверджено не менше ніж двома оцінками з
інтервалом щонайменше 28 календарних днів підряд.

Постановою Кабінету Міністрів України від 29 жовтня 2025 р. № 1382
затверджено Порядок реалізації експериментального проекту щодо
проактивної підтримки незайнятих осіб для підвищення їх економічного
добробуту. Метою експериментального проекту є вдосконалення інструментів
сприяння зайнятості не працюючих осіб. Дія цього Порядку не поширюється на таких
осіб: осіб з інвалідністю I та II групи; осіб, які отримують надбавку на догляд.
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Акти та 
проєкти актів 

Кабінету 
Міністрів 
України

Урядові рішення

Постановою Кабінету Міністрів України від 24 жовтня 2025 р. № 1364 затверджено
Порядок подання через центри надання адміністративних послуг із
використанням засобів Єдиного державного вебпорталу електронних послуг
заяв про надання відстрочки від призову на військову службу під час
мобілізації, на особливий період.

Цей Порядок визначає механізм надання з 1 листопада 2025 року громадянам України
електронної публічної послуги щодо отримання відстрочки від призову на військову
службу під час мобілізації, на особливий період (далі - послуга) шляхом подання заяв в
електронній формі через центри надання адміністративних послуг із використанням
засобів Єдиного державного вебпорталу електронних послуг Дія та отримання
результатів розгляду таких заяв в установленому законодавством порядку.

Постановою Кабінету Міністрів України від 29 жовтня 2025 р. № 1386 затверджено
зміни до постанов Кабінету Міністрів України у сфері освіти осіб з особливими
освітніми потребами.
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Заходи, які 
стосуються 

людей з 
інвалідністю

Заходи

4 листопада 2025 року, відбулася ключова зустріч щодо критичних проблем у сфері
трудової інтеграції, на якій Голова Національної Асамблеї людей з інвалідністю України
(НАІУ) Валерій Сушкевич, керівники Українського товариства глухих (УТОГ) та
Українського товариства сліпих (УТОС), а також директори підприємств громадських
об’єднань осіб з інвалідністю (ПГОІ) провели перемовини з Міністром Денисом
Улютіним.

Головною метою обговорення стало пошук шляхів вирішення системних проблем, які виникли
в діяльності підприємств громадських об’єднань осіб з інвалідністю внаслідок неузгодженого
прийняття нових законодавчих актів та які ставлять під загрозу усю багаторічну систему
працевлаштування осіб з інвалідністю.

ПФУ почав виплачувати виплати малозабезпеченим сім’ям, одиноким матерям та
доглядачам за особами з інвалідністю внаслідок психічного розладу. Хоча ще є
інформація, що такі виплати отримали ще не всі.

ПФУ відновив виплату державної соціальної допомогу на дітей з інвалідністю, яким
виповнилося 18 років. Хоча ще є інформація, що такі виплати також отримали ще не всі.
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Заходи, які 
стосуються 

людей з 
інвалідністю

Заходи

Представники Національної Асамблеї людей з інвалідністю України взяли участь в
роботі низки робочих груп:

1) з реформування системи протезування;
2) з доопрацювання урядових законопроєктів:

проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо користування
перевагами, що надаються водіям з інвалідністю” (реєстраційний номер. № 13575);

проекту Закону України “Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні
правопорушення щодо посилення відповідальності за порушення правил зупинки, стоянки та
паркування на місцях для осіб з інвалідністю” (реєстраційний номер. № 13576;

проекту Закону України “Про постраждалих учасників Революції Гідності, постраждалих
учасників Революції Гідності з інвалідністю та членів сімей загиблих (померлих) Героїв
Небесної Сотні ” (реєстр. № 13622).
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